



தமிழ்நாடு தமிழ்நாடு TAMIL NADU
எண் : 2000
நாள் : 23.3.11
ரூபாய் : 20/-

தி. நீதிராஜன்
உறுத்தாசலம்

K. சரேஷ்மயி
எண் 41554100085
கு.மு.வி., விருத்தாசலம்

55AA 846399



தேர்தல் நடத்தும் அதிகாரியின் முன்னிலையில் வேட்பு மனுவின் வேட்பாளர் அளிக்க வேண்டிய உறுதிமொழிப் பத்திரம்

152, விருத்தாசலம் சட்டமன்ற தொகுதியிலிருந்து தமிழ்நாடு சட்டப்பேரவைக்கு நடவறும் தேர்தல்

R. தியாகராஜன் என்பவரின் மகனும் ³⁷ ~~38~~ வயதுடைய 120, சேலம் ரோடு, கிராமசந்திரன் பேட்டை, விருத்தாசலம் - 606 001 என்ற முகவரியில் வசிக்கின்ற, இந்த தேர்தலில் போட்டியிடுகின்ற ஒரு வேட்பாளருமாகிய தி. நீதிராஜன் என்கிற நான், இதனால் சத்தியப் பிரமாணம் செய்து, கீழ்க்கண்டவாறு உறுதியளிக்கிறேன்.



T. Nethiraj

- ① தி. நீதிராஜன் என்கிற நான் இந்திய தேசிய காங்கிரஸ் கட்சி என்னும் பெயருடைய அரசியல் கட்சியில் வேட்பாளராக நிறுத்தப்பட்டுள்ளேன்.

..... என்கிற நான் தேர்தலில் போட்டியிடும் சுயேட்சை வேட்பாளர் ஆவேன்.

- ② நிரந்தர கணக்கு எண் மற்றும் வருமான வரிக் கணக்கு தாக்கல் செய்யும் நிலை பற்றிய விவரங்கள்:-

வ. எண்.	பெயர்கள்	நிரந்தர கணக்கு எண் (PAN)	வருமான வரிக் கணக்கு தாக்கல் செய்த கடந்த நிதி ஆண்டு	வருமான வரிக் கணக்கில் காட்டப்பட்ட மொத்த வருமானம் (ரூபாயில்)
1	விண்ணப்பத்தாரர்	AGOPN6993M	2009 - 2010	1,68,946/-
2	சுணைவி / சுணைவர்	இல்லை	இல்லை	இல்லை
3	சார்ந்தவர் - 1	இல்லை	இல்லை	இல்லை
4	சார்ந்தவர் - 2	இல்லை	இல்லை	இல்லை
5	சார்ந்தவர் - 3	இல்லை	இல்லை	இல்லை

பொருந்தாதவற்றை கோடிட்டு அடித்து விடவும்



(3) நீதிமன்றத்தால் விசாரணைக்கு எடுத்துக்கொள்ளப்பட்டு, எனக்கெதிராக நிறுவையிலுள்ள வழக்குகள் வருமாறு:-

வ. எண்.	குற்றம்	விளக்கம்
1	நீதிமன்றம் விசாரணைக்கு எடுத்துக் கொண்டுள்ள வழக்குகளின் விவரங்கள், சட்டப்பிரிவுகள், விசாரணைக்கு எடுத்துக் கொள்ளப்பட்ட குற்றங்கள் பற்றிய விளக்கம்	இல்லை
2	விசாரணைக்கு எடுத்துக்கொண்டுள்ள நீதிமன்றத்தின் பெயர், வழக்கு எண் மற்றும் ஆணையின் நாள்	இல்லை
3	மேற்சொன்ன ஆணைக்கெதிராக தாக்கல் செய்யப்பட்டுள்ள மேல்முறையீடுகள் / மறு ஆய்விற்கான மனு ஏதேனும் இருப்பின், அதுபற்றி விவரங்கள்:-	இல்லை

(4) நீதிமன்றத்தால், நான் குற்றவாளி என தீப்பளிக்கப்பட்ட வழக்குகள் (படிவம் - 26-ல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவை நீங்கலாக)

1	குற்றவாளி எனத் தீப்பளிக்கப்பட்ட வழக்குகளின் விவரங்கள், சட்டப் பிரிவுகள் மற்றும் குற்றம் பற்றி விளக்கம்.	இல்லை
2	நீதிமன்றத்தின் பெயர், வழக்கு எண் மற்றும் ஆணை வழங்கப்பட்ட நாள் (நாட்கள்)	இல்லை
3	விதிக்கப்பட்ட தண்டனை	இல்லை

(5) எனக்கும், என் துணைவி / துணைவருக்கும் மற்றும் என்னைச் சார்ந்துள்ள எல்லோருக்கும் சொந்தமாகயிருக்குமு (அசையும் மற்றும் அசையாச்) சொத்துக்களின் விவரங்களைக் கீழ்க்கண்டவாறு நான் அளித்துள்ளேன்.

(A) அசையும் சொத்துக்களின் விவரங்கள்:-

1. கூட்டுப் பெயரிலுள்ள சொத்துக்கள் (கூட்டுரிமை பற்றியும் குறிப்பிட வேண்டும்)
2. வைப்பீடு / முதலீடாக இருந்தால், தொடர் எண், தொகை, வைப்பீடு செய்த நாள், திட்டம், வங்கியின் பெயர் / நிறுவனம் மற்றும் கிளை உள்ளிட்ட விவரங்கள் அளிக்கப்பட வேண்டும்.
3. பட்டியலிடப்பட்ட நிறுவனங்களைப் பொறுத்த மட்டில், பங்குச் சந்தையில் நம்பு சந்தை மதிப்பின் படியும், பட்டியலிடப்படாத நிறுவனங்களின் இணங்குகளில் புத்தக மதிப்பின் படியும் உள்ள பத்திரங்கள் / பங்குகள் / ஆதாயப் பங்குகளின் மதிப்பு



4. சார்ந்தவர் என்பது, வேட்பாளர் ஈடும் வருமானத்தை சார்ந்துள்ள நபர் எனப் பொருள்படும்.
5. ஒவ்வொரு முதலீட்டைப் பொறுத்த மட்டில், தனித்தனியாக அளிக்க வேண்டிய தொகை உள்ளிட்ட விவரங்கள்:-

வ. எண்.	விளக்கம்	விண்ணப் பத்திரம்	ஆணைவி / ஆணைவர்	சார்ந்தவர் 1	சார்ந்தவர் 2	சார்ந்தவர் 3
(i)	கையெழுள்ள ஏறாக்கம்	ரூ.50,000/-	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
(ii)	வங்கிக் கணக்கிலுள்ள வைப்புகளின் விவரங்கள் (நிர்வாகன வைப்புத் தொகைகள் குறித்த கால வைப்புத் தொகைகள் சேமிப்புக் கணக்கு உள்ளிட்ட ஏனைய அனைத்து வகை வைப்புத் தொகைகள்), நிதி நிறுவனங்கள், கூட்டுறவுச் சங்கங்கள் ஆகியவற்றிலுள்ள வைப்புத் தொகைகள் மற்றும் இத்தகைய ஒவ்வொரு வைப்புத் தொகை கணக்கிலுள்ள தொகைகள்	சென்டிரல் போஸ்ட் ஆபீஸ் இந்தியா, சீரமைக்கலை கணக்கு எண் CD 18 Rs. 900/-	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
(iii)	நிறுவனங்கள் / பரஸ்பர நிதிகள் மற்றும் ஏனைய வற்றில் உள்ள பத்திரங்கள் / கடனீட்டுறுதிப் பத்திரங்கள், பாங்குகள் ஆகியவற்றில் யூனிட்களில் செய்யப்பட்ட முதலீடுகள் மற்றும் ஏனைய தொகைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை



(iv)	தேசிய சேமிப்பு திட்டம், அஞ்சலக சேமிப்பு, ஈட்டுறுதி பாலிசிகள் ஆகியவற்றில் செய்யப்பட்ட முதலீடு, அஞ்சல், அலுவலகத்தில் யாதொரு பத்திரத்தில் அல்லது ஈட்டுறுதி நிறுவனத்தில் செய்யப்பட்ட முதலீடு ஆகியவற்றின் விவரங்கள் மற்றும் ஏனைய தொகைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
(v)	நிறுவனம், கம்பெனி, பொறுப்புக் கழகம் முதலியவை உட்பட யாதொரு நபருக்கு அல்லது நிறுவனத்திற்கு அளிக்கப்பட்ட தனிப்பட்ட கடன்/ முன்பணம் மற்றும் கடனாளிகளிடமிருந்து பெறத்தக்க தொகை மற்றும் ஏனைய தொகைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
(vi)	மோட்டார் வண்டிகள், வானூர்திகள் படகுகள், கப்பல்கள் (சுயாரிப்பு, பதிவு எண் முதலிய விவரங்கள், வாங்கப்பட்ட ஆண்டு மற்றும் தொகை)	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை



(vii)	நகைகள், தங்கம், வெள்ளி மற்றும் மதிப்புமிக்க பொருள்கள் (எடை மற்றும் மதிப்பு விவரங்களை அளிக்கவும்)	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
(viii)	கோரிக்கை தொகை (Claim), வட்டித்தொகை போன்ற ஏனைய சொத்துக்கள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
(ix)	பெரும் - மொத்த மதிப்பு	50,900/-	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை

B. அசையா சொத்துக்களின் விவரங்கள்:

1. கூட்டு உடைமை உரிமையிலுள்ள சொத்துக்கள், கூட்டு உடைமை உரிமையின் அளவையும் குறிப்பிடவும்
2. ஒவ்வொரு நிலத்தையும் அல்லது கட்டிடத்தையும் அல்லது அடுக்குமாடிக் கட்டிடங்களையும் தீர்ப்படிவத்தில் தனித்தனியே குறிப்பிடப்பட வேண்டும்.

வ. எண்.	விளக்கம்	விண்ணப்பதாரர்	துணைவி/துணைவர்	சாந்தவர் 1	சாந்தவர் 2	சாந்தவர் 3
(i)	வேளாண்மை நிலம் அமைவிடங்கள் நில அளவை எண்கள்	மணவாள - நல்லூர் பட்டா எண். 195,493	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	மொத்த பரப்பு (ஏக்கர்)	20 ஏக்கர்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	பூர்வீக சொத்தா (ஆம் அல்லது இல்லை)	ஆம்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	சொந்தமாக வாங்கியிருந்தால் வாங்கப்பட்ட நாள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை



	நிலம் வாங்கப்பட்டிருந்தால் வாங்கப்பட்ட சமயத்தில் அதன் விலை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	நில மேம்பாடு கட்டுமானம் முதலியவற்றின் மூலம் நிலத்தில் செய்யப்பட்ட யாதொரு முதலீடு	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	தோராயமான நடப்பு சந்தை மதிப்பு	ரூ.35 லட்சம்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
(ii)	<u>வேளாண்மை</u> <u>அல்லாத பிற நிலம்</u> அமைவிடங்கள் நில அளவை எண்கள்	மணவாள -நல்லூர் பட்டா எண். 260. சர்வே.161A2	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	மொத்த பரப்பு (ஏக்கர்)	00450 ச.மீ	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	பூர்வீக சொத்தா (ஆம் அல்லது இல்லை)	ஆம்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	சொந்தமாக வாங்கியிருந்தால் வாங்கப்பட்ட நாள் நிலம் வாங்கப்பட்டிருந்தால் வாங்கப்பட்ட சமயத்தில் அதன் விலை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	நில மேம்பாடு கட்டுமானம் முதலியவற்றின்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை



	மூலம் நிலத்தில் செய்யப்பட்ட யாதொரு முதலீடு	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	தோராயமான நடப்பு சந்தை மதிப்பு	ரூ. 6 லட்சம்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
(iii)	வணிக கட்டிடங்கள் (அடுக்குமாடிக் கட்டிடங்கள் உட்பட) அமைப்புகள் நில அளவை எண்கள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	கட்டிட பரப்பு (சதுர அடியில்)	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	பூர்வீக சொத்தா (ஆம் அல்லது இல்லை)	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	சொந்தமாக வாங்கியிருந்தால் வாங்கப்பட்ட நாள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	சொத்து வாங்கப்பட்டிருந்தால் வாங்கப்பட்ட சமயத்தில் அதன் விலை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	நிலமேம்பாடு, கட்டுமானம் முதலியவற்றின் மூலம் நிலத்தில் செய்யப்பட்ட யாதொரு முதலீடு	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	தோராயமான நடப்பு சந்தை மதிப்பு	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை



(iv)	குடியிருப்பு கட்டிடங்கள் (அடுக்குமாடிக் குடியிருப்புகள் உட்பட) அமைவிடங்கள்	மொட்டை யாடி வீடு 120, சேலம் ரோடு, வேலூர் வீடு	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	நீல அளவை எண்கள்	என்.எ. எண். 218/3				
	மொத்தப் பரப்பு (சதுர அடியில்)	2980 சதுரடி	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	கட்டிட மொத்த பரப்பு (சதுர அடியில்)	1600 சதுரடி	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	பூர்வீக சொத்தா (ஆம் அல்லது இல்லை)	ஆம்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	சொந்தமாக வாங்கியிருந்தால் வாங்கப்பட்ட நாள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	சொத்து வாங்கப்பட்டிருந்தால் வாங்கப்பட்ட சமயத்தில் அதன் விலை.	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	நிலமெம்பாடு, கட்டுமானம் முதலியவற்றின் மூலம் நிலத்தில் செய்யப்பட்ட யாதொரு முதலீடு	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	தேராயமான நடப்பு சந்தை மதிப்பு	ரூ. 8 லட்சம்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை



(v)	ஏனையவை (சொத்தில் உள்ள பற்று போன்றவை)	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
(vi)	மொத்த நடப்பு சந்தை மதிப்பு (V) முதல் (V) வரை	ரூ.49 லட்சம்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை

6. பொது நிதி நிறுவனங்களுக்கும், அரசுக்கும் சேலுத்த வேண்டிய பொறுப்புகள் / பாக்டிகள் குறித்த விவரங்களை கீழே நான் அளிக்கிறேன்.

(குறிப்பு: வங்கி, நிறுவனம், கம்பெனி அல்லது தனி நபர் பெயர் விவரங்களையும், ஒவ்வொரு இனத்திலும் தொகையையும் தனித்தனியே அளிக்கவும்)

வ எண்.	விளக்கம்	விண்ணப் புதாரர்	துணைவி / துணைவர்	சார்ந்தவர் 1	சார்ந்தவர் 2	சார்ந்தவர் 3
(i)	வங்கிக்கு / நிதி நிறுவனங்களுக்கு சேலுத்த வேண்டிய கடன்கள் அல்லது பாக்டி தொகைகள்	(1) சென்ட்ரல் பேங்க் ஆப் இந்தியா, சிறுமக்கள் பேங்க் (TL 24/75) (தொழில் கடன்) (2) சென்ட்ரல் பேங்க் ஆப் இந்தியா, சிறுமக்கள் பேங்க் (பாக்டி) (CKCC.22/350) (3) சென்ட்ரல் பேங்க் ஆப் இந்தியா சிறுமக்கள் பேங்க் (பாக்டி) (CKCC.23/379) கிசிட்.சேலு சென்ட்ரல் பேங்க் சேலுக்கூட்டுக்கூடம் (OCSF 44)	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	வங்கி அல்லது நிதி உதவி நிறுவனத்தின் பெயர்	ரூ. 6,08,234/- ரூ. 50,950/- + ரூ. 1,87,870 + ரூ. 37,409/- = ரூ. 8,84,463/-				
	நிறுவனவாக உள்ள தொகை கடனின் தன்மை					
	மேலே (i) இல் குறிப்பிடப்பட்டவை தவிர, ஏனைய தனி நபர்களுக்கு/ நிறுவனத்திற்கு சேலுத்த வேண்டிய கடன்கள் அல்லது பாக்டி தொகைகள் பெயர்கள் நிறுவனவாக உள்ள தொகை கடனின் தன்மை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை



வருமான வரி நிலுவைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
சேவை வரி நிலுவைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
நகராட்சி / சொத்துவரி நிலுவைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
விற்பனை வரி நிலுவைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
ஏனைய யாதொரு நிலுவைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
அரசுக்கு சேரவேண்டிய அனைத்து தொகைகளின் பெரும் மொத்தம்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை

7. தொழில் அல்லது வேலை பற்றிய விவரங்கள் -

- (அ) தனி நபர் - ஸ்ரீ கொளஞ்சியப்பர் பிரிக் சேம்பர்
(ஆ) வாழ்க்கைத் துணை - திருமணமாகவில்லை.

8. எனது கல்வித் தகுதி வருமாறு: எம்.எ., பாஸிடிக்ஸ் (OUS) [42 0049-0100]

(சான்றிதது படிப்பின் / பட்டயப்படிப்பின் / பட்டப்படிப்பின் முழு
வடிவத்துடன் / உபரளவு பள்ளிக்கல்வி / பல்கலைக்கழக
கல்வி விவரங்களை அளிக்கவும்) (பள்ளி / கல்லூரி /
பல்கலைக்கழகம் பெயர் மற்றும் படிப்பு முடிந்த ஆண்டு)

எம்.எ., பாஸிடிக்ஸ் (OUS)
அண்ணாமலைபல்கலைக்கழகம்
சிதம்பரம்

9. மேலே ① முதல் ④ வரையில் அளிக்கப்பட்டுள்ள விவரங்களின் கருக்கம்

1	வேட்டாளர் பெயர்	தி. நீதிராஜன்
2	முழு அஞ்சல் முகவரி	120, சேலம் ரோடு, விருத்தாசலம்.
3	எண். பெயர் மற்றும் தொகுதி மாநிலம்	152, விருத்தாசலம் சட்டமன்ற தொகுதி, தமிழ்நாடு.
4	வேட்டாளர் சேர்ந்த அரசியல் கட்சியின் பெயர் (இல்லையெனில் சுயேட்சை என குறிப்பிடவும்)	இந்திய தேசிய காங்கிரஸ் கட்சி



	ஏனைய யாதொரு கடன் பொறுப்புகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	கடன் பொறுப்புகளின் பெரு மொத்தம்	ரூ. 8,84,463	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
(ii)	அரசுக்கு சேரவேண்டிய தொகைகள்: அரசு இடவசதியுடன் சம்பந்தப்பட்ட துறைகளுக்கு சேர வேண்டிய தொகைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	குடிநீர் வழங்கலுடன் சம்பந்தப்பட்ட துறைகளுக்கு சேரவேண்டிய தொகைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	மின் வழங்கலுடன் சம்பந்தப்பட்ட துறைகளுக்கு சேரவேண்டிய தொகைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	தொலைபேசிகள் / செல்லிடைத் தொலைபேசிகள் வழங்கலுடன் சம்பந்தப்பட்ட துறைகளுக்கு சேரவேண்டிய தொகைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	அரசு போக்குவரத்துடன் (மின்வண்டிகள் மற்றும் நெடுவிலைப்புகள் உள்ளிட்ட) சம்பந்தப்பட்ட துறைகளுக்கு சேரவேண்டிய தொகைகள்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை



5	(a) குற்றத் தீர்ப்பானை பிறப்பிக்கப்பட்ட இனங்களின் எண்ணிக்கை (படிவம் 26-ல் குறிப்பிடப்பட்டவை நீங்கலாக)	இல்லை
	(b) நீதிமன்றம் (நீதிமன்றங்கள்) கவனத்தில் கொண்டுள்ள நிறுவன இனங்களின் மொத்த எண்ணிக்கை	இல்லை

6	நிரந்தரக் கணக்கு	கடையாக வருமான வரி கணக்கு விவர அறிக்கை தாக்கல் செய்யப்பட்ட ஆண்டு (2009-2010)	காட்டப்பட்டுள்ள மொத்த வருமானம்
	(அ) வேட்பாளரின் நிரந்தர கணக்கு எண்	AGOPN6993M	1,68,946/-
	(ஆ) வாழ்க்கைத் துணையின் நிரந்தர கணக்கு எண்	இல்லை	இல்லை
	(இ) சார்ந்திருப்பவர்களின் நிரந்தர கணக்கு எண்	இல்லை	இல்லை

7. சொத்துக்கள் மற்றும் கடன் பொறுப்புகளின் விவரங்கள் சூபாயில்

வ. எண்.	பொருள் விவரம்	தனிநபர்	வாழ்க்கைத் துணை	சார்ந்தவர் 1	சார்ந்தவர் 2	சார்ந்தவர் 3
A	அசையும் சொத்து (மொத்த மதிப்பு)	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
B	அசையாத சொத்து	(எஃகு சொத்து மனைவழங்குள்ள பட்டி எண். 195, 493, 260 - மதிப்பு ரூ. 49 லட்சம்)	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	அசையாத சொத்தின் (1) கொள்முதல் விலை மற்றும் மேம்பாட்டு செலவுத் தொகை (மொத்த மதிப்பு)	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
	(2) சொத்தின் தோராயமான நடப்பு சந்தை விலை (மொத்த மதிப்பு)	ரூ. 49,00,000/-	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை



8. கடன் பொறுப்புகள்

① சரசுக்கு நிதி வேண்டிய தொகைகள் (மொத்தம்)	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை
② வங்கி, நிதி நிறுவனங்கள் மற்றும் ஏனையவற்றிலிருந்து பெறப்பட்ட கடன்கள் (மொத்தம்)	ரூ. 8,84,463/-	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை

9. உயரளவு கல்வித் தகுதி:-

(சான்றிதழ் படிப்பின் / பட்டயப்படிப்பின் / பட்டப்படிப்பின் / முழு வழிவந்துடன் பள்ளிக்கல்வி / பல்கலைக்காக கல்வி விவரங்களை அளிக்கவும்) பள்ளியின் / கல்லூரியின் / பல்கலைக்கழகத்தின் பெயர் படிப்பு முடிக்கப்பட்ட ஆண்டு	(72 மார்ச்சு 2011) எம்.எ. பாலிடெக்ஸ் (O/S) அண்ணாமலைபல்கலைக்கழகம் சிதம்பரம்.
---	--

சரிபார்ப்பு

மேற்சொன்ன பெயரை உடைய சான்றளிப்பவரான நான், எனக்கு நன்கு தெரிந்த வரையிலும் நம்பிக்கைக்கு உகந்த வகையிலும், இந்த உறுதிமொழிப் பத்திரத்தில் உள்ளவை உண்மையானது மற்றும் சரியானது என்றும், எந்தப் பகுதியும் பொய்யானவை அல்ல என்றும், எவையும் இதிலிருந்து மறைக்கப்படவில்லை என்றும் இதனால் சரிபார்ப்பு செய்து உறுதியளிக்கிறேன். மேலும் நான் பின்வருமாறு உறுதியளிக்கிறேன்.

(அ) மேலே இனங்கள் 3 மற்றும் 4 இல் குறிப்பிடப்பட்டவை நீங்கலாக, என மீது குற்ற வழக்கு அல்லது நிறுவை வழக்கு ஏதுமில்லை.

(ஆ) மேலே இனங்கள் 5 மற்றும் 6 இல் குறிப்பிடப்பட்டவை நீங்கலாக, எனக்கு என் வாழ்க்கைத் துணைக்கு அல்லது என்னை சார்ந்திருப்பவர்களுக்கு யாதொரு சொத்து அல்லது கடன் பொறுப்புகள் எவையுமில்லை.

2011 ம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 24ம் நாளன்று சரிபார்க்கப்பட்டது.

T. Neethiraja
சான்றளிப்பவர்



குறிப்பு:

1. வேட்பு மனு தாக்கல் செய்யப்படுகின்ற கடைசி நாளன்று, பிற்பகல் 3.00 மணிக்கு முன்னதாக உறுதிமொழிப்பத்திரம் தாக்கல் செய்யப்பட வேண்டும்.
2. உறுதிமொழி ஆணையர் அல்லது முதல் வகுப்பு மாஜிஸ்திரேட்டு அல்லது சான்றுதி வழங்கும் வழக்குரைஞர் முன்னிலையில் உறுதிமொழி எடுத்துக்கொள்ளப்பட வேண்டும்.
3. நெடும்பத்திகள் அனைத்தும் நிரப்பப்பட வேண்டும். எந்தவொரு நெடும்பத்தியும் காலியாக விடப்படக்கூடாது. யாதொரு இனம் பற்றி அளிப்பதற்கு தகவல் இல்லையெனில், நேர்விந் கேற்ப, ஏதுமில்லை அல்லது பொருந்தாது என்று குறிப்பிடப்படவேண்டும்.
4. இந்த உறுதிமொழிப்பத்திரம் தட்டச்சு செய்யப்பட்டு அல்லது சட்ட பூர்வமாகவும் நேர்த்தியாகவும் எழுதப்பட்டிருக்க வேண்டும்.





தமிழ்நாடு தமிழ்நாடு TAMIL NADU

எண் : 2001
நாள் : 23.3.11
ஆய் : 201

தி. நீதிராஜன்
ஆலத்தாசலம்

K. சேல்வா
K. சேல்வா
எண் 120/120/001
சு.மு.அ. அலத்தாசலம்

55AA 846400



படிவம் 26

(1961 - ஆம் ஆண்டு தேர்தல் நடத்துவது குறித்த விதிகளின் 4ஏ விதியைக் காண்க)

தேர்தல் நடத்தும் அதிகாரியின் முன்னிலையில் வேட்பாளர் அளிக்க வேண்டிய உறுதி மொழிப் பத்திரம்

152, விருத்தாசலம் சட்டமன்ற தொகுதியிலிருந்து தமிழ்நாடு சட்டப் பேரவைக்கு நடைபெறும் தேர்தல்.

R. தியாகராஜன் என்பவரின் மகனும் 120, சேலம் ரோடு, இராமசந்திரன் பேட்டை, விருத்தாசலம் - 606 001 என்ற முகவரியில் வசிக்கின்ற சுமார் ³⁷38 வயதுடைய இந்தத் தேர்தலில் ஒரு வேட்பாளருமாகிய தி. நீதிராஜன் என்கிற நான், இதனால் கீழ்க்கண்டவாறு உறுதியளிக்கிறேன்.



T. Neethirajan

1. உரிய அதிகார வரம்புடைய நீதிமன்றத்தால் (நீதிமன்றங்களால்) குற்றம் (குற்றங்கள்) சாட்டப்பட்டு நிலுவையாக உள்ள வழக்கில் (வழக்குகளில்) இரண்டு அல்லது அதற்கு அதிகமான ஆண்டுகள் சிறைத் தண்டனை விதிக்கத்தக்க குற்றங்கள் புரிந்ததாக என் மீது குற்றம் காட்டப்பட்டுள்ளது / சாட்டப்படவில்லை.

உறுதிமொழி அளிப்பவர் மீது அத்தகைய குற்றச்சாட்டு (குற்றச்சாட்டுகள்) சாட்டப்பட்டிருப்பின் அவர், பின்வரும் தகவல்களை அளிக்க வேண்டும்.

- (1) வழக்கின் / முதல் தகவல் அளிக்கையின் : இல்லை
எண் / எண்கள்
- (2) காவல் நிலையம் (காவல் நிலையங்கள்) : இல்லை
மாவட்டம் (மாவட்டங்கள்) மாநிலம் (மாநிலங்கள்)
- (3) அவர் எந்தச் சட்டத்தின் (சட்டங்களில்) எந்தப் : இல்லை
பிரிவின் (பிரிவுகளின்) கீழ் குற்றஞ்சாட்டப்
பட்டுள்ளார்? மற்றும் சாட்டப்பட்டுள்ள குற்றத்தைப்
(குற்றங்களைப்) பற்றிய சுருக்க விவரம்.
- (4) குற்றச்சாட்டு (குற்றச்சாட்டுகள்) தாக்கல் : இல்லை
செய்யப்பட்டுள்ள நீதிமன்றம் (நீதிமன்றங்கள்)
- (5) குற்றம் (குற்றங்கள்) சாட்டப்பட்ட நாள் (நாட்கள்) : இல்லை
- (6) உரிய அதிகார வரம்புள்ள யாதொரு : இல்லை
நீதிமன்றத்தால் (நீதிமன்றங்களால்)
அனைத்து நடைமுறைகளுக்கும் அல்லது
யாதொரு நடைமுறைக்கும் தடை
விதிக்கப்பட்டுள்ளதா?



2. (1951ஆம் ஆண்டு மக்கள் பிரதிநிதித்துவச் சட்டத்தின் (43/1951) 8-ஆம் பிரிவைச் சேர்ந்த உட்பிரிவு ① அல்லது உட்பிரிவு ②-ல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அல்லது உட்பிரிவு ③க்கு உட்பட்டுள்ள குற்றம் (குற்றங்கள்) நீங்கலான யாதொரு குற்றத்தில் (குற்றங்களில்) குற்றவாளியை தீர்ப்பளிக்கப்பட்டு ஓராண்டு அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட கால அளவுக்கு சிறைத் தண்டனை அளிக்கப்பட்டுள்ளேன் / அளிக்கப்படவில்லை.

மேற்சொன்னபடி உறுதிமொழி அளிப்பவர் குற்றவாளி என்று தீர்ப்பு வழங்கப்பட்டு, தண்டனை அளிக்கப்பட்டிருப்பாரேயானால் அவர், பின்வரும் தகவல்களை அளிக்க வேண்டும்.

- | | | |
|---|---|-------|
| ① வழக்கின் / முதல் தகவல் அறிக்கையின் எண் / எண்கள் | : | இல்லை |
| ② தண்டனை விதித்த நீதிமன்றம் (நீதிமன்றங்கள்) | : | இல்லை |
| ③ காவல் நிலையம் (காவல் நிலையங்கள்) மாவட்டம் (மாவட்டங்கள்) மாநிலம் (மாநிலங்கள்) | : | இல்லை |
| ④ அவர் எந்தச் சட்டத்தின் (சட்டங்களில்) எந்தப் பிரிவின் (பிரிவுகளின்) கீழ் குற்றஞ்சாட்டப் பட்டுள்ளார்? மற்றும் சாட்டப்பட்டுள்ள குற்றத்தைப் (குற்றங்களைப்) பற்றிய சுருக்க விவரம். | : | இல்லை |
| ⑤ தண்டனை (தண்டனைகள்) அளித்து தீர்ப்பளிக்கப்பட்ட நாள் (நாட்கள்) | : | இல்லை |
| ⑥ உரிய அதிகார வரம்புள்ள யாதொரு நீதிமன்றம் (நீதிமன்றங்கள்) தண்டனையை (தண்டனைகளை நிறுத்தி வைத்துள்ளதா? (வைத்துள்ளனவா?) | : | இல்லை |

இடம்: விருத்தாசலம்

நாள்: 24.03.2011

T. Neethirajan

உறுதிமொழி அளிப்பவரின் கையாப்பம்



சரிபார்த்தல்

மேலே பெயர் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவரும், உறுதிமொழி அளிப்பவருமாகிய நான், இந்த உறுதிமொழி ஆவணத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளவற்றை சரிபார்த்து, நான் நன்கு அறிந்தவரையிலும், நான் நம்புகின்றவரையிலும் அவை உண்மையானவை என்றும், சரியானவை என்றும் ஆவணத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள எந்தப் பகுதியும் பொய்யானவை அல்ல என்றும் எந்த ஒரு விவரமும் மறைக்கப்படவில்லை என்றும் இதன் மூலம் உறுதியளிக்கிறேன்

2011 ம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 24ம் நாளன்று தேர்தல் அலுவலகம், விருத்தாசலம் என்ற இடத்தில் சரிபார்க்கப்பட்டது.

T. Meethalingh

உறுதிமொழி அளிப்பவரின் கையொப்பம்

குறிப்பு: இப்படிவத்தில் இடம் பெற்றுள்ள, உறுதிமொழி அளிப்பவர்க்கு பொருந்தாத பத்திகளை அடித்து விடலாம்.



APPENDIX VI C
STATEMENT OF SUMMARY OF PARTICULARS / INFORMATION
FURNISHED IN AFFIDAVITS
(CHAPTER III PARA 4, 5 (3.1))

No. & Name of Constituency.. **152 Vriddhachalam Assembly Constituency**

Sl.NO.	PARTICULARS	DESCRIPTION
01.	Candidate's Name	T. NEETHIRAJAN
02.	Father's Name	R. THIYAGARAJAN
03.	Age / Date of Birth	37 88 , (20.07.1973)
04.	Nationality / Religion / Caste	Indian / Hindu / Vanniyar (MBC)
05.	Educational Qualification	+2 COMPLETED, M.A. Politics (OUS)
06.	Convicted (Yes / No) If yes, then list of Section (s)	No
07.	Cases pending (Yes / No) If yes, then list of sections(s)	No
08.	Assets: (i) Moveable (ii) Immoveable	No (ii) Manavalanallur village, Patta No.195, 493, 260 Value - Rs.49,00,000/-
09.	Liabilities / Over dues of Public Financial Institutions and Govt. dues	Bank dues - Rs. 8,84,463/-

Place: Vriddhachalam

Date: 24.02.2011

T. Neethirajan
Signature of the Candidate

